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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ Δ.Σ ΚΑΙ Ε.Ε

Το προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο του «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», μετά από τις λόγω έκτακτων συνθηκών αναβολές, προκηρύσσει εκ νέου εκλογές 

για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

Η Γενική Συνέλευση, ακολουθώντας τις σχετικές με τον COVID19 οδηγίες και τα πρωτόκολλα 

ασφαλείας,  θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 02 Νοεμβρίου, 2021 και ώρα 18.00 – 20.00 στον 

χώρο του Εργατικού Κέντρου, Ηρακλείου Κρήτης.

Ημερήσια διάταξη της Γενικής Συνέλευσης 

1. Απολογισμός θητείας του προσωρινού Δ.Σ. 

2. Παρουσίαση των υποψηφίων μελών για το Δ.Σ. ΚΑΙ της Ε.Ε.

3. Εκλογή της Εφορευτικής Επιτροπής 

4. Ορισμός ημερομηνίας της εκλογικής διαδικασίας

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί Τρίτη 9 Οκτωβρίου, 

2021 στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα.

Σύμφωνα με το άρθρο 4 του καταστατικού δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας αλλά και 

ψήφου έχουν μόνο τα τακτικά μέλη του συλλόγου, δηλαδή οι μονογονείς.

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας για τις θέσεις μελών Δ.Σ., και Εξελεγκτικής Επιτροπής συνεχίζουν 

να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση monogonis.her@gmail.com έως και την Κυριακή 

24 Οκτωβρίου, 2021.

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας θα συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση στην οποία το 

ενδιαφερόμενο μέλος θα αναφέρει ότι, αποδεχόμενο το καταστατικό του Συλλόγου, είναι 

μονογονέας και ότι θα επιδείξει σχετικό έγγραφο που το αποδεικνύει, εφόσον κάτι τέτοιο 

ζητηθεί από αρμόδιο όργανο του Συλλόγου.

Τόσο η αίτηση, όσο και η υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να έχουν το γνήσιο της υπογραφής, 

προτού σκαναριστούν και αποσταλούν ηλεκτρονικά.
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Οι αιτήσεις υποψηφιότητας που ήδη έχουν αποσταλεί σε παλαιότερο χρόνο, ισχύουν και δεν 

απαιτείται η εκ νέου αποστολή των δικαιολογητικών. Χρήσιμη, ωστόσο θεωρείται η αποστολή 

ηλεκτρονικού μηνύματος με την επιβεβαίωση ισχύος της προγενέστερης αίτησης 

υποψηφιότητας σας.

Η συμμετοχή σας την ημέρα των αρχαιρεσιών θεωρείται απαραίτητη για να διαφυλάξουμε το 

κύρος, το έργο και τη δράση  του συλλόγου μας.

Μαζί σας θα έχετε την αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο, έγγραφα τα οποία θα επιδείξετε 

στην Εφορευτική Επιτροπή.

Κατά την ημέρα της ψηφοφορίας, θα πρέπει να έχετε τακτοποιήσει την εγγραφή σας, 10 ευρώ, 

τουλάχιστον, με απόφαση του π. Διοικητικού Συμβουλίου.

Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

Για το π. Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Ρόζα Σαρήμπεϊ

Η Γραμματέας

Ελευθερία Νιονάκη

Ηράκλειο, 15/10/2021 
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